1. ПОДАЧА ЗАЯВКИ.
Заявку на технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребитель направляет в ОАО «Жилкомхоз» самостоятельно или через своего представителя по доверенности, любым из следующих способов:  
· очно в производственно- техническом отделе (ПТО) «ОАО Жилкомхоз» (Брянская обл., г. Жуковка, ул. Ленина, д. 44а, 1 этаж)

· по почте Российской Федерации (242700, Брянская обл.,                       г. Жуковка, ул. Ленина, д. 44а)

· посредством официального сайта ОАО «Жилкомхоз» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://zhukgkh.org)
ПРИМЕЧАНИЕ:   Бланки заявок можно получить в ПТО и на сайте ОАО «Жилкомхоз». 
К заявке на технологическое присоединение обязательно должны быть приложены следующие документы:

· план расположения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации;

·  копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства и (или) земельный участок, на котором расположены (будут располагаться) объекты Заявителя, либо право собственности или иное предусмотренное законом основание на энергопринимающие устройства;
· доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя, подающего и получающего документы, в случае если заявка подается в сетевую организацию представителем заявителя;

· в случае технологического присоединения энергопринимающих устройств, находящихся в нежилых помещениях, расположенных в многоквартирных домах и иных объектах капитального строительства - копия документа, подтверждающего согласие организации, осуществляющей управление многоквартирным домом, при наличии у такой организации соответствующих полномочий либо при ее отсутствии или отсутствии у нее полномочий согласие общего собрания владельцев жилых помещений многоквартирного дома на организацию присоединения нежилого помещения отдельными линиями от вводного устройства (вводно-распределительного устройства, главного распределительного щита), установленного на вводе питающей линии сетевой организации в соответствующее здание или его обособленную часть (если для соответствующего нежилого помещения проектом на многоквартирный дом не предусмотрено индивидуальное вводно-распределительное устройство с непосредственным присоединением к питающей линии сетевой организации; 
· в случае если технологического присоединения энергопринимающих устройств, принадлежащих гражданам, ведущим садоводство, огородничество или дачное хозяйство в индивидуальном порядке на территории садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения, осуществляется с использованием объектов инфраструктуры и другого имущества общего пользования этого объединения- копия договора об использовании объектов инфраструктуры и другого имущества общего пользования.
 Определение размера платы:
    Плата за технологическое присоединение энергопринимающих устройств максимальной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств), устанавливается исходя из стоимости мероприятий по технологическому присоединению в размере не более 550 руб. при присоединении заявителя, владеющего объектами, отнесенными к третей категории надежности (по одному источнику электроснабжения), при условии, что расстояние от границ участка заявителя до объектов электросетевого хозяйства на уровне напряженпия до 20кВ включительно необходимого заявителю класса напряжения сетевой организации, в которую подана заявка, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности. 

        Положения о размере платы за технологическое присоединение указанные в настоящем пункте, не могут быть применены в следующих случаях: 

      при технологическом присоединении энергопринимающих устройств, принадлежащих лицам, владеющим земельным участком по договору аренды, заключенному на срок не более одного года, на котором расположены присоединяемые энергопринимающие устройства;

      при технологическом присоединении энергопринимающих устройств, расположенных в жилых помещениях многоквартирных домов.

   В случае, если с учетом последующего увеличения максимальной мощности ранее присоединенных энергопринимающих устройств максимальная мощность превысит 15 кВт и (или) превышены вышеуказанные расстояния, расчет платы за технологическое присоединение производится в соответствии с утвержденными тарифами, с которыми можно               ознакомиться на сайте  ОАО «Жилкомхоз»  (http://zhukgkh.org)
ПРИМЕЧАНИЕ:   В границах муниципальных районов, городских округов и на внутригородских территориях городов федерального значения одно и то же лицо может осуществить технологическое присоединение энергопринимающих устройств, принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании, с платой за технологическое присоединение в размере, не превышающем 550 руб., не более одного раза в течение 3 лет.

2. ЗАКЛЮЧЕНИЕ  ДОГОВОРА  ОБ  ОСУЩЕСТВЛЕНИИ  ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ПРИСОЕДИНЕНИЯ.

· ОАО «Жилкомхоз» направляет Заявителю подписанный проект договора в 2 экземплярах и технические условия (ТУ) как неотъемлемое приложение.
· Заявитель направляет в ОАО «Жилкомхоз» один подписанный экземпляр договора. Договор считается заключенным с даты поступления в ОАО «Жилкомхоз» подписанного Заявителем экземпляра.

ПРИМЕЧАНИЕ:   в случае ненаправления Заявителем подписанного проекта договора либо мотивированного отказа от его подписания, но не ранее чем  через 60 дней  со дня получения Заявителем подписанного ОАО «Жилкомхоз» проекта договора и технических условий, поданная этим Заявителем заявка аннулируется.
3. ВЫПОЛНЕНИЕ СТОРОНАМИ ДОГОВОРА МЕРОПРИЯТИЙ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ДОГОВОРОМ.

· Мероприятия по технологическому присоединению до границ земельного участка Заявителя осуществляются ОАО «Жилкомхоз». 

· Заявитель самостоятельно или с привлечением подрядных организаций выполняет мероприятия, предусмотренные техническими условиями и согласно проекта в пределах границ своего участка, на котором расположены его энергопринимающие устройства. 
Проверка выполнения ТУ:
· Заявитель уведомляет ОАО «Жилкомхоз» о выполнении со своей стороны технических условий и обеспечивает возможность проверки выполненных им мероприятий работниками ОАО «Жилкомхоз». Уведомление направляется в ПТО ОАО «Жилкомхоз». 
· По результатам мероприятий по проверке выполнения заявителем технических условий составляется и подписывается заявителем и сетевой организацией  акт о выполнении технических условий в 2 экземплярах. Один экземпляр остается в сетевой организации, второй у Заявителя.
4. ПОЛУЧЕНИЕ РАЗРЕШЕНИЯ ОРГАНА ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО НАДЗОРА НА ДОПУСК В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ОБЪЕКТОВ ЗАЯВИТЕЛЯ.
Осмотр (обследование) присоединяемых энергопринимающих устройств должностным лицом органа федерального государственного энергетического надзора при участии сетевой организации и собственника таких устройств  обязательно, за исключением:
· заявителей – юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет свыше 150 кВт и менее 670 кВт, в случае осуществления технологического присоединения их энергопринимающих устройств к электрическим сетям классом напряжения до 20кВ включительно по одному источнику электроснабжения;
· заявителей - юридических лиц или индивидуальных предпринимателей в целях технологического присоединения по одному источнику электроснабжения энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт включительно ( с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств);
· заявителей - в целях временного технологического присоединения.
· заявителей- физических лиц в целях технологического присоединения энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 15 кВт включительно ( с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств), которые используются для бытовых и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и электроснабжение которых предусматривается по одному источнику.
5. ФАКТИЧЕСКОЕ ПРИСОЕДИНЕНИЕ.

ОАО «Жилкомхоз» осуществляет фактическое присоединение объектов заявителя к электрическим сетям и включение коммутационного аппарата (фиксация коммутационного аппарата в положении «включено»). 

ПРИМЕЧАНИЕ: Наряд на подключение выписывает: начальник отдела учета и передачи электроэнергии  (ОАО «Жилкомхоз», ул. Ленина, д.44а, 1-этаж. Тел.: 8 (48334) 3-56-07). 

6. СОСТАВЛЕНИЕ АКТА О ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ПРИСОЕДИНЕНИИ, АКТА РАЗГРАНИЧЕНИЯ БАЛАНСОВОЙ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ И ЭКСПЛУАТАЦИОННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ СТОРОН.
По окончании осуществления мероприятий по технологическому присоединению стороны составляют следующие акты:

· о разграничении балансовой принадлежности электрических сетей ( начальник отдела учета и передачи электроэнергии - ОАО «Жилкомхоз», ул. Ленина, д.44а, 1-этаж. Тел.: 8 (48334) 3-56-07).
· о разграничении эксплуатационной ответственности сторон (начальник отдела учета и передачи электроэнергии - ОАО «Жилкомхоз»,  ул. Ленина, д.44а, 1-этаж. Тел.: 8 (48334) 3-56-07).
· Об осуществлении технологического присоединения (ПТО ОАО «Жилкомхоз», ул. Ленина, д.44а, 1-этаж. Тел.: 8 (48334) 3-11-30).
· акт согласования технологической и (или) аварийной брони (при необходимости) ( начальник отдела учета и передачи электроэнергии – ОАО «Жилкомхоз»,    ул. Ленина, д.44а, 1-этаж Тел.: 8 (48334) 3-56-07).
7. ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА НА ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ.

Для начала электроснабжения необходимо заключить договор энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии). Заявитель обращается в энергосбытовую организацию. (ООО «ТЭК-Энерго», г. Жуковка, ул. Некрасова, д.37)

ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ОТНОСЯЩИХСЯ К КОМПЕТЕНЦИИ ЗАЯВИТЕЛЯ.

Процедура технологического присоединения энергопринимающих устройств к электрическим сетям предусматривает выполнение Заявителем перечня мероприятий, определенных техническими условиями, являющимися неотъемлемой частью договора об осуществлении технологического присоединения.

ОАО «Жиломхоз» готово выполнить перечень работ, обязательных для Заявителя, и предлагает услуги по сопровождению технологического присоединения: 

1. Лабораторные испытания:
· Производство измерений и испытаний электротехнического оборудования (ОАО «Жилкомхоз», ул. Ленина, д. 44а, 1-этаж, Тел.: 8 (48334) 3-14-53, электротехническая лаборатория (ЭТЛ)).

    2. Строительные работы:
· устройство защитного заземления
· строительство системы внешнего электроснабжения (в том числе монтаж линий электропередачи, трансформаторных подстанций и пр.)

· замена наружного ввода
                3. Установка прибора учета:

· установка/замена прибора учета

· монтаж шкафа учета

· монтаж/демонтаж трансформатора тока
ПРИМЕЧАНИЕ: Подать заявку на предоставление вышеперечисленных услуг можно в приемной   (ОАО «Жилкомхоз», ул. Ленина, д.44а, 2-этаж, ПРИЕМНАЯ,                             Тел.: 8 (48334) 3-16-65). 

ПРОЧЕЕ.

· По возникшим вопросам можно обратиться в производственно-технический отдел (ОАО «Жилкомхоз», ул. Ленина, д.44а, 1-этаж, Тел.: 8 (48334) 3-11-30, ptoorg@mail.ru). 

· Более подробную информацию можно найти на официальном сайте ОАО «Жилкомхоз» http://zhukgkh.org , раздел «Технологическое присоединение к электрическим сетям»
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